



## Осужден бывший сотрудник УФСКН, получивший взятку

Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника оперативной службы УФСКН России по Республике Марий Эл 34-летнему Александру Васильеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что 1 июня 2011 года в городе Йошкар-Ола Васильев предложил двум распространителям не запрещенных к реализации курительных смесей (спайс) за взятки общее покровительство и попустительство по службе. После достижения договоренности до 23 января 2013 года он неоднократно организовывал неофициальное экспертное исследование переданных ими курительных смесей на предмет отсутствия в них наркотических средств, предупреждал о проведении подчиненными ему сотрудниками проверок, рейдов и других оперативно-розыскных мероприятий, раскрывал другую служебную информацию.

30 декабря 2012 года согласно достигнутой договоренности Васильев получил от одного из опекаемых часть взятки в размере 10 тысяч рублей. 23 января 2013 года после получения второй части взятки в размере 30 тысяч рублей он был задержан сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл.

23 января 2013 года при производстве обыска в служебном кабинете Васильева было обнаружено 2,25 грамма гашиша.

В ходе следствия обвиняемый был уволен с занимаемой должности.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллион 5 тысяч рублей.

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1187132>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---